
三年级第一学期数学期末阶段练习卷
	计算46%
	应用36%
	概念18%
	总分

	
	
	
	


一、计算46%

1、直接写得数15%

900÷3=        180÷3=         840+60=           3+7×3=

315+73=        470-90=         720÷80=          5×9×8=

1000-20=       54×0=          50×60=           420-70-20=

3×500=        1×78=          2×25=            
2、竖式计算 （打＊的要验算）7%

5×480=                807÷2=                ＊640÷4=

3、递等式计算，能巧算的要巧算18%

472+239+661             1179-242-258           724－455÷5
924÷7×5              320×8÷5              23×5+45
4、列式计算：6%

 1、96与48的差除以6，商是多少？

2、甲数是72，乙数是甲数的6倍，甲、乙两数相差多少？
二、应用36%

1、 有135吨货，一辆卡车运了14次，每次运7吨，还剩多少吨？

2、 果园里梨树有706棵，是苹果树的4倍，两种树共有多少棵？

3、 一箱矿泉水12瓶，一瓶矿泉水重300克。买这样的矿泉水5箱重多少？ 

4、牧场绵羊有24只，山羊的只数比绵羊的5倍多8只。山羊有几只？

5、一只蜻蜓5天能吃蚊虫4200只，照这样计算，6只蜻蜓一天能吃蚊虫多少只？

6、一个操场的面积是261平方米，宽是9米。这个操场的长是多少米？
7、求出下面图形的面积。（6%）

三、概念 18%
1、填一填。13%
（1）一年有（    ）个月。

（2）2016年2月有（    ）天。

（3）一个操场的面积是261平方米，宽是9米。这个操场的长是（      ）米。
（4）（   ）÷7=56……（   ），余数最大是（     ），这时被除数是（      ）。

（5） ○÷6=6……□，○ 里最大填（      ）。
（6）要使8□×4的积的个位数是8，□中可填（    ）。
（7）4□9÷4，要使商中间有一个“0”，□里可以填（           ）。
（8）甲数是630，乙数是甲数的3倍，乙数是（      ）；丙数比乙数少603，丙数是（     ）；这三个数从大到小排列是（                   ）。
（9）单位换算

3km=(        )m                    50000m=(              )km
2、选择正确的编号 5%

（1） 368÷7＝52 …… 4,正确的验算方法是（    ）。

     A.52×4       B. 52×7＋4      C. (52－4)×7      D.（368－4）÷7

（2）下面图形中哪个是三角形？（    ）


A．             B．            C．           D．

（3）、10个小朋友排成一排，要求每两个小朋友中间放2盆花，需要摆放多少盆？（    ）

A、17            B、18             C、19           D、20
（4）小丁丁把珠子按1个红，2个黄，3个蓝的规律排列，第40个珠子是（   ）颜色，这40个珠子里红珠子有（     ）个。
A、红       B、黄      C、蓝    D、7    E、14     F、19
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